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https://www.100test.com/kao_ti2020/86/2021_2022__E3_80_8A_E

7_BB_8F_E8_90_A5_E5_c53_86708.htm 101、以下哪项是制造

业的一种产品成本？ A、公司总部建筑物的保障费 B、工厂

的财产税 C、销售工人的车辆折旧 D、销售经理的薪水 102、

哪类证券风险最小？ A、收益类债券 B、信用债券 C、次要债

券 D、首要抵押债券 103、非正常损耗是 A、在使用标准成本

时不会发生的 B、般不受生产主管的控制 C、不现实的生产

标准的结果 D、在高效运营情况下是不会发生的 104、在项目

计划的关键路径上增加投入以便缩短选定活动所需时间的过

程称为：A、赶工 B、德尔菲法 C、ABC分析 D、枝节法 105

、在经济订货量模型（eoq）中，每次的订货成本和储存成本

都是估计值，如果改变这些估计值以决定变化对最佳经济订

货批量的影响程度，这种分析方法补称作： A、预测模型 B

、敏感性分析 C、着急路径分析法 D、决策分析 106、一个美

国公司和一家欧洲家欧洲公司在欧洲证券交易所购买相同的

证券并持有一年，在这一年中欧元相对于美元发生贬值。相

对于欧洲公司的回报，美国公司的回报将 A、变低 B、变高 C

、不变 D、无法确定 107、在通货膨胀时期，某国中央银行可

以采取以下哪种方法来稳定经济形势 A、出售政府证券 B、

调低银行准备金要求 C、调低银行贴现率 D、鼓励收取更高

的税率 108、在作业成本系统下，向产品分配材料处理成本的

合理基础是以下哪项？ A、每年的生产批量 B、每件完工产

品的部件数量 C、生产一个产品所需的时间 D、每个完工产

品分担的生产费用 109、假如公司所有成本中固定成本的比重



较大，那么，企业的经营杠杆将 A、高 B、低 C、不变 D、无

法确定 110、以下哪项技术可以使拥有有限资源的制造商实现

利润最大化？ A、德尔菲法 B、指数平滑法 C、回归分析法 D

、线性规划 111、以下哪项雇用程序能够对求职申请中所提供

信息的正确性进行最好的控制？ A、要求申请者在提交申请

的同时提供非正式的成绩单复印件，作为他们教育背景的证

明。 B、招聘单位给参加最后一轮选拔的第一名申请者的上

一个就职单位打电话，证实他们的就职时间长短和职位情况

C、证明申请者品行特点的推荐信必须直接邮寄给招聘单位

，而不能由申请者提交 D、要求申请者签署申请表中的信息

是真实而正确的，作为对申请表中信息真实性的确认 112、任

何关于库存评价的风险模型一定包括以下哪一项？ A、产品

质量保证书 B、卖方定价政策 C、存货损耗费 D、年度销售预

测 113、假如债券折价出售，折价摊销采用实际利率法，那么

利息费用 A、将逐期增加 B、保持不变 C、等于现金利息支付

D、每期将小于现金利息支付 114、在业绩评价时，剩余收入

通常优于投资报酬率roi，这是因为 A、剩余收入是长期评价

指标，而roi仅代表单个期间的结果 B、剩余收入强调收入的

绝对金额，而roi更强调报酬率 C、用于计算剩余收入的利率

比计算roi的目标折现率更易求得 D、剩余收入使用平均投资

，而roi使用年末投资 115、哪些比率的组合能够被用来计算

权益回报率？ A、市值／账面值以及负债／资产 B、价格／

盈余，每股盈余和销售净利润率 C、股价／盈余，资产回报

率 D、销售净利润率，资产周转率，权益乘数 116、以下哪项

正确阐述了政府对投资给予税收优惠／减免的目的？ A、在

其他条件相同的情况下，公司投资会获得比没有税收优惠时



更高的净现值。 B、对投资给予税收优惠目的在于抑制膨胀

C、在其他条件相同的情况下，对投资给予税收优惠会增加

投资成本，降低公司投资水平 D、对投资给予的税收优惠是

专门对单个项目征收的税，而不是对一组项目征收的税 117、

在特殊定单决策中，以下哪项成本不是相关的？ A、递增成

本 B、机会成本 C、运输成本 D、沉没成本 118、风险资产的

回报率和无风险资产的期望回报率之间的差额是 A、风险溢

价 B、方差的系数 C、计量的标准差 D、贝塔系数 119、限制

由于设备故障和设备修理而引起的生产迟滞的方法是 A、基

于生产能力计划来规划生产 B、在分析设备修理工和订单的

基础上计划维修活动 C、事先批准设备维修和加班费 D、为

所有生产设备建立一套预防性维修方案 120、胶卷随同相机一

起出售是以下哪种产品组合定价策略的例子？ A、副产品定

价 B、选择品定价 C、补充产品定价 D、产品系列定价 121、

当长期负债涉及未来某个时间必须支付现金时，则该长期负

债通常采用的计量基础是： A、一般物价水平 B、当前成本 C

、可变现净值。 D、未来现金流的贴现值 122、清算企业的资

产应该在资产负债表上采用下列哪个计价属性？ A、未折旧

的历史成本。 B、公允市价。 C、可变现价值。 D、市价 123

、平衡记分卡主要与以下哪项有关？ A、人员 B、结构 C、战

略 D、系统 124、关于模拟模型，以下哪项不对？ A、在本质

上，模拟模型是确定的。 B、模拟模型可能会用到抽样技术

。 C、模拟模型用数学语言评估未来的实际情况。 D、模拟

模型模仿随机系统。 125、以下哪项是全面质量管理的特征？

A、目标管理。 B、由其他员工进行的在职培训。 C、通过最

后检验获得产品质量。 D、教育和自我提高。 100Test 下载频
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